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世
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採
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受
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ご意見・ご要望はお気軽にどうぞ

市議会報告　もりた真弓

編
集
後
記

　もりた議員は、昨年の第2回・第4回定例会に続き、「連絡所」存
続を求めて質問しました。市は「連絡所」が廃止になっても、区役所
や市民センター、コンビニで証明書の交付を行なえるとしています。
しかし、コンビニで交付できる業務は9種類のうち3種類だけであ
り、「申請」により無料で交付できるものや手数料免除できる証明等
も、コンビニ交付では費用負担が発生することを明らかにしました。
　市民サービスへの影響を考えたら「連絡所」廃止はするべきでは
ありません。住民への説明会の際に、市の決めた方針を押し付ける
ことのないよう求めました。

公園管理 安全・安心を最優先に予算配分を 身近な公園の遊具やトイレの改修を

　千葉市にある約1080カ所の大小様々な「都市公園」は、自
然環境の保全・景観の向上を目的とし地域コミュニティの拠点
として良好に保つことが求められています。
　もりた議員は、「稲毛海浜公園リニューアル整備」の砂浜改
修や上下水道等のインフラ整備の千葉市負担が、公園整備費
全体の約50％、18億円にも上ることを指摘し、「１つの公園だ
けに多額の整備費をあてることは、バランスの取れた公園整備
のあり方か」と質問しました。市は「官民連携で取り組むもの」
「本市発展のために必要な事業」と答えました。

　もりた議員は、設置後40年を経過し
た遊具202基は更新時期を過ぎ、簡易
型トイレ53基の改修も課題であると指
摘し、「莫大な予算をかけ稲毛海浜公園
を整備する一方、本来行うべき公園の維
持管理への予算が足りていない」予算配
分を改め、防災や遊具・トイレの改修等、
身近な公園の改善に対応するよう求めま
した。

稲毛海浜公園リニューアル事業（鳥瞰図）

改修が急がれる簡易型トイレ

もりた真弓

　もりた議員は、身近な公園
の維持管理について「簡易型
公園トイレの天窓が曇り暗
い」ことや「犢橋貝塚公園の
柵が錆びている」危険な事例
を示し、「直ちに修繕が必要
だが、予算がない」と指摘しま
した。市は「財政的な制約があるなか、市民サービスが低下しない
よう必要な予算を確保する」と答えました。

老朽化して危険な犢橋貝塚公園の柵

（○＝ 賛成　 ╳＝ 反対）

意見書・請願に対する各会派の態度

意 見 書・請 願 名 

核兵器のない世界へ日本の役割を
発揮するよう求める意見書

「働き方改革」関連法案の提出をや
めるよう求める意見書

憲法を国政に生かすよう求める意
見書

教職員定数の改善を求める意見書

原子力発電の即時廃止へ決断を求
める意見書

国民健康保険制度の充実を求める請願

※市民ネットワークおよび無所属議員は、議会運営委員会に委員がい
ないため態度表明はありません。賛成・反対が同じ場合、委員長（自
民党）による採決（反対）で、共産党提出の意見書は本会議に上程さ
れませんでした。
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